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BE Montageanleitung

Lieber Kundin, lieber Kunde!
Wir wollen fur Sie immer 100% geben und lhnen langlebige, hochwertige Produkte in hdchster Qualitat liefern.Wir hoffen, lhnen dadurch eine
5 YrYr ¥ ¥¥ Bewertung wert zu sein! Sollte dennoch etwas nicht zu lhrer Zufriedenheit gewesen sein, nehmen Sie bitte Kontakt zu lhrem
Verkaufer auf. Bitte beachten Sie auch die folgenden Pflegehinweise, um Ihr Produkt rundum zu schitzen.

Viele unserer Artikel sind bereits mit einer Holzschutzlasur auf Wasserbasis vorbehandelt.

Fur eine lange Lebensdauer empfehlen wir Ihnen, das Produkt ein weiteres Mal zu lasieren. lhr HABAU Team

EJd Assembly instructions

Dear customer

We always want to give you 100% and deliver you long-lasting, high-value products of the highest quality. We hope that this

is worth a 5 Yr¥¥ Yyx ¥y rating! However, should something not be to your satisfaction, please contact your seller. Please also note the
following care instructions to protect your product completely. Many of our products are already pre-treated with a water-based wood stain.
For a long service life, we recommend that you varnish the product one more time. Your HABAU team

M3 Installatie-instructies

Beste klant!

We gaan voor u altijd voor de volle 100% en willen u duurzame, hoogwaardige producten van de hoogste kwaliteit leveren.

We hopen dat dit een 5 Y ¥y Ye¥ryx waard is! Neem contact op met uw verkoper als er iets niet naar uw wens is. Let ook op de volgende
onderhoudsinstructies om uw product volledig te beschermen. Veel van onze producten zijn al voorbehandeld met een houtbeits op waterbasis.
Voor een lange levensduur adviseren wij u het product nog een keer te vernissen. Uw HABAU-team
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A Instrucciones de instalacion

iEstimado cliente, estimada clienta!

Siempre queremos darte el 100% y ofrecerte productos duraderos y de la mas alta calidad.

iEsperamos que esto merezca una calificacion de 5 estrellas! En caso de no quedar satisfecho, por favor, contacta con tu vendedor.

Por favor, ten en cuenta también las siguientes instrucciones de cuidado para proteger el producto en todo momento. Muchos de nuestros
articulos ya estan tratados con un barniz conservante de madera a base de agua. Para una larga vida util, recomendamos volver

a barnizar el producto. Tu equipo de HABAU

Instrukcja montazu

Droga klientko, drogi kliencie!

Zawsze chcemy dac Ci to, co najlepsze, i zapewni¢ dostep do trwatych produktéw o najwyzszej jakosci. Mamy nadzieje,ze jest to warte
oceny 5 Yr¥r Y Yrvr ! Jesli jednak co$ negatywnie wplywa na Twoje zadowolenie, skontaktuj sie ze sprzedawcg. Nalezy réwniez zwrécié
uwage na ponizsze instrukcje dotyczace pielegnaciji, aby jak najlepiej chroni¢ produkt. Wiele naszych produktéw jest juz wstepnie pokrytych
bejcag na bazie wody. Aby zapewni¢ diugi okres uzytkowania, zalecamy ponowne bejcowanie produktu. Twéj zespét HABAU
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Navod k sestaveni
Vazena zakaznice, vazeny zakazniku!
Vzdy vam chceme poskytnout 100 % a dodat vam vysoce kvalitni produkty v nejvy$Si kvalité a s dlouhou Zivotnosti.Doufame, Ze nas ocenite
5 Y¥ Yryryr ! Pokud byste véak s n&&im nebyli spokojeni, kontaktujte prosim svého prodejce. Vezméte prosim také na védomi nasledujici
pokyny k péci, abyste produkt celkové Setfili. Mnoho nasich vyrobku je jiz o$etfeno lazurou na ochranu dfeva na vodni bazi. Pro dlouhou
zivotnost doporucujeme produkt oSetfit lazurou jesté jednou. Vas tym HABAU

7~ r
Hd Montazny navod
Mila zakaznicka, mily zakaznik!
Vzdy vam chceme dodavat 100% vyrobky s dlhou Zivotnostou a najvy$$ou kvalitou. Dufame, Ze si zasliZia hodnotenie 5 Y% Y !
Ak by ste vSak s nie€im neboli spokojni, kontaktujte svojho predajcu. Dodrziavajte aj nasledujuce pokyny ohladom starostlivosti, aby ste svoj
vyrobok uplne chranili. Mnoho nasich vyrobkov je uz vopred o$etrenych ochrannou lazirou na drevo na baze vody. Pre zachovanie dlhej
Zivotnosti odpori¢ame vyrobok oSetrit' lazirou este raz. Vas tim HABAU

[ consigne de montage

Chére cliente, cher client !

Nous voulons toujours vous donner 100 % et vous livrer des produits durables de haute valeur et de la plus haute qualité.Nous espérons ainsi
valoir 5 Y¥¥¥ Y Yry¥ pour vous ! Toutefois, si quelque chose ne vous satisfait pas, veuillez contacter votre vendeur. Veuillez également noter les
instructions d’entretien suivantes pour protéger complétement votre produit. Beaucoup de nos produits sont déja prétraités avec une lasure de
protection du bois a base d’eau. Pour une longue durée de vie, nous vous recommandons de vernir le produit une fois de plus.

Votre équipe HABAU

Il Istruzioni di montaggio e manutenzione

"Alla nostra gentile clientela!

| prodotti che vi proponiamo sono di alta qualita e di lunga durata. Con i nostri prodotti vogliamo valere nelle vostre

recenzioni non meno di 5 stelle! Se malgrado dovesse esserci qualche insoddisfazione, la preghiamo di contattare immediatamente il vostro
commerciante in questione, che chiarira e risolvera il problema. La preghiamo anche di tenere conto che le vernici sui nostri prodotti,

hanno una smaltatura a base di acqua. Per un'utilizzazione longeva, consigliamo di riverniciare il prodotto”. il vostro Team HABAU
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B3 Gartenschrank «Benn

Unser neuer Gartenschrank ,Ben* ist perfekt fiir kleine Nischen und Ecken geeignet. So kénnen Sie den Platz auf lhrer Terrasse optimal ausnutzen.

Der Schrank wird inklusive drei Einlegebdden aus Holz geliefert und bietet so viel Stauraum fur kleine Gerate. Soll Werkzeug mit Stiel im Gartenhauschen
gelagert werden, kénnen Sie die Regalbdden einfach herausnehmen. Optisch passt der Schrank hervorragend zu unseren anderen Modellen der
Landhaus-Serie. So kénnen Sie sich nach eigenen Wiinschen eine passende Kombination zusammenstellen. Gegen Witterung schutzt ein Dach aus Metall,
die Umrandung aus farblich passenden Holzleisten sorgt fir einen zusatzlichen Schutz, damit kein Wasser unter die Kanten des Bleches gelangen kann.
Vor Bodennasse schutzen die FuRBkappen aus Kunststoff. So steht der Schrank niemals im Regen, sodass der Boden trocken bleibt. Die Tur wird mit einem
Magneten in Position gehalten und setzt mit ihren hochwertigen schwarzen Beschlagen ein zusatzliches optisches Highlight. lhr HABAU Team
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Ed Garden Cupboard «Benn

Our new garden cupboard "Ben" is perfect for small niches and corners. This allows you to make optimal use of space on your terrace. The cupboard
comes with three wooden shelves and offers plenty of storage space for small devices. If tools with handles are to be stored in the garden shed, you can
simply remove the shelves. Optically, the cupboard goes nicely with our other Landhaus series models. This allows you to suitably combine elements
according to your own preferences. A roof made of metal protects against all weathers and the borders made of wooden strips in matching colours provide
additional protection so that no water can enter through the edges of the sheet metal. The plastic foot caps protect the cupboard against soil moisture.
Therefore, the cupboard never gets wet due to rain, thus keeping the floor dry. The door is held in position with a magnet and sets an additional visual
highlight with its high-quality black fittings. Your HABAU team

H3 Tuinkast «Beny

Onze nieuwe tuinkast "Ben" is perfect voor kleine nissen en hoeken. Zo maak je optimaal gebruik van de ruimte op je terras. De kast wordt geleverd met
drie houten planken en biedt veel opbergruimte voor kleine apparaten. indien gereedschap met een steel in het tuinhuis moet worden opgeborgen, kunt u de
planken eenvoudig verwijderen. De uitstraling van de kast past perfect bij onze andere modellen uit de Landhaus-serie. Zo kunt u geheel naar eigen wens
een passende combinatie samenstellen. Het dak van metaal beschermt tegen weersinvlioeden, de omranding van houten latten in bijpassende kleuren zorgt
voor extra bescherming zodat er geen water onder de randen van het plaatwerk kan komen. De kunststof pootdoppen beschermen tegen bodemvocht.

De kast staat dus nooit in regenwater, waardoor de vloer droog blijft. De deur wordt met een magneet op zijn plaats gehouden en vormt een extra visueel
hoogtepunt met zijn hoogwaardige zwarte beslag. Uw HABAU-team
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H Armario de jardin «Ben»

Nuestro nuevo armario de jardin «Ben» es perfecto para nichos y rincones pequefios. Asi podras aprovechar al maximo el espacio de tu terraza. El armario
viene con tres estantes de madera incluidos, lo que proporciona mucho espacio de almacenamiento para los pequefos electrodomésticos. Si se van a
guardar herramientas con mango en la caseta de jardin, basta con retirar los estantes. Visualmente, el armario encaja perfectamente con nuestros otros
modelos de la serie de casas de campo. De este modo, podras crear una combinacién adecuada de acuerdo con tus propios deseos. El techo metalico
protege de las inclemencias del tiempo, mientras que el borde de listones de madera en colores a juego proporciona una proteccion adicional para que el
agua no pueda pasar por debajo de los bordes de la chapa. Los tapones de plastico para las patas protegen de la humedad del suelo. De este modo,

el armario nunca entra en contacto con la lluvia, por lo que el suelo se mantiene seco. La puerta se sujeta con un iman y afiade un toque visual adicional
con sus herrajes negros de alta calidad. Tu equipo de HABAU
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[ Szafa ogrodowa «Beny

Nasza nowa szafka ogrodowa ,Ben” jest idealna do matych wnek i naroznikow. W ten sposéb mozesz optymalnie wykorzysta¢ przestrzen na swoim tarasie.
Szafka wyposazona jest w trzy drewniane poiki i oferuje duzo miejsca do przechowywania matych urzadzen. Jesli w szopie ogrodowej majg by¢
przechowywane narzedzia z uchwytami, mozna po prostu wyjac potki. Wyglad szafki doskonale komponuje sie z innymi naszymi modelami z serii Landhaus.
Mozesz wigc stworzy¢ odpowiednig kombinacje zgodnie z wtasnym zyczeniem. Dach wykonany z metalu chroni przed warunkami atmosferycznymi,

obrzeze wykonane z listew drewnianych w dopasowanej kolorystyce stanowi dodatkowe zabezpieczenie, aby woda nie przedostata si¢ pod krawedzie blachy.
Plastikowe naktadki na nézki chronig przed wilgocia z gleby. W ten sposéb szafa nigdy nie stoi na deszczu, wiec podtoga pozostaje sucha.

Drzwiczki sg mocowane za pomocg magnesu, a dzieki wysokiej jakosci czarnym okuciom stanowig dodatkowy akcent wizualny.

Twoj zespot HABAU
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Zahradni skfin «Beny

Nase nova zahradni skfifika ,Ben* je idealni do malych vyklenkl a rohd. Mizete tak optimalné vyuzit prostor na terase. Skfifika je dodavana se tfemi
dfevénymi policemi a nabizi spoustu UloZného prostoru na malé nastroje. Pokud maiji byt v zahradnim domku uloZeny nastroje s nasadou, mizete police
jednoduse vyjmout. Vzhled skfifiky dokonale ladi s nasimi jinymi modely ze série Landhaus. Muzete tedy sestavit vhodnou kombinaci podle vlastniho pfani.
Stfecha z kovu chrani pfed povétrnostnimi vlivy, lem z dfevénych list v odpovidajicich barvach poskytuje dalSi ochranu, aby se pod okraje plechu nemohla
dostat voda. Plastové kryty nohou chrani pfed vihkosti zespodu. Skfir tedy nikdy nestoji na desti a dno tak zlistava suché. Dvefe drzi na misté magnetem
a jsou dalsi vizualni pfednosti diky kvalitnimu ¢ernému kovani.. Vas tym HABAU

Hd Zdhradna skrinka «Ben»

NasSa nova zahradna skrinka ,Ben® je idealna do malych vyklenkov a rohov. Tymto sp6sobom mézete optimalne vyuzit priestor na svojej terase.
Skrinka sa dodava s tromi drevenymi policami a ponuka tak dostatok ulozného priestoru pre malé naradie.

Ak chcete v zahradnej skrinke ulozit naradie s rukovatami, mézete police jednoducho vybrat. Vzhlad skrinky dokonale ladi s nasimi ostatnymi modelmi
zo série Landhaus. Mdzete si teda zostavit vhodnu kombinaciu podla vlastného Zelania. Kovova strecha chrani pred poveternostnymi vplyvmi,
oramovanie z drevenych liSt v zhodnych farbach poskytuje dalSiu ochranu, aby sa pod okraje plechu nemohla dostat’ voda.

Plastové krytky n6éh chrania pred vihkou dlazkou. Skrinka teda ani po€as dazda nestoji vo vode, takze podlaha skrinky zostane sucha.

Dvere drzia na mieste pomocou magnetu a vysoko kvalitné ierne kovanie predstavuje dodato¢ny vizualny dizajnovy prvok.. Vas tim HABAU

[ L‘armoire de jardin «Benn

Notre nouvelle armoire de jardin « Ben » est parfaite pour les petites niches et les coins. Vous pouvez ainsi exploiter au mieux I'espace de votre terrasse.
L'armoire est livrée avec trois étagéres en bois et offre ainsi un grand espace de rangement pour le petit matériel. Si des outils avec poignées

doivent étre rangés dans I'abri de jardin, vous pouvez simplement retirer les étagéres. L'aspect du meuble se marie parfaitement avec nos autres modéles
de la série Landhaus. Ainsi, vous pouvez créer une combinaison appropriée selon vos propres souhaits. Un toit métallique protége contre les intempéries,
tandis que le pourtour en lattes de bois aux couleurs assorties offre une protection supplémentaire pour que I'eau ne puisse pas pénétrer

sous les bords de la téle. Les embouts de pieds en plastique protégent de I'humidité du sol.

Ainsi, I'armoire ne se trouve jamais sous la pluie et le sol reste sec. La porte est maintenue en place par un aimant et ajoute une trés belle touche visuelle
grace a ses ferrures noires de haute qualité.. Votre équipe HABAU

Il mobile da giardino «Ben»

Il nostro nuovo mobile da giardino "Ben" & perfetto per piccole nicchie e angoli. In questo modo potrai sfruttare al meglio lo spazio del tuo terrazzo.
L'armadio & dotato di tre ripiani in legno e offre molto spazio per riporre piccoli dispositivi. Se si devono riporre attrezzi con manici nella casetta da giardino,
e sufficiente rimuovere i ripiani. L'aspetto del mobile si sposa perfettamente con gli altri nostri modelli della serie Landhaus. Quindi puoi mettere insieme
una combinazione adatta secondo i tuoi desideri. Un tetto in metallo protegge dalle intemperie, il bordo in listelli di legno in colori abbinati fornisce una
protezione aggiuntiva in modo che I'acqua non possa entrare sotto i bordi della lamiera. | piedini in plastica proteggono dall'umidita del suolo.

Quindi I'armadio non resta mai sotto la pioggia, in modo che il pavimento rimanga asciutto. Lo sportello &€ tenuto in posizione con una calamita ed & un
ulteriore richiamo visivo grazie ai dettagli neri di alta qualita. il vostro Team HABAU
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